



ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Ο δημιουργικός κόσμος των βιβλιοθηκών τον Δεκέμβριο!



Η συμμετοχή στα εργαστήρια είναι δωρεάν, με προεγγραφή.

Οι προεγγραφές μπορούν να γίνουν με email στην διεύθυνση: paidikil@gmail.com, ή τηλεφωνικά, μέχρι τις **30 Νοεμβρίου**. Στο μήνυμα πρέπει να αναγράφεται* **ονοματεπώνυμο παιδιού, ηλικία, τηλέφωνο επικοινωνίας και οι δράσεις στις οποίες θέλετε να συμμετάσχετε ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ.**

Οι θέσεις στα εργαστήρια είναι περιορισμένες.

Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 10:30-11:30

«Ο Χάρι Πότερ και η κάμαρα με τα μυστικά: ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ Λέσχη ανάγνωσης για παιδιά δημοτικού»

για παιδιά από 7 χρονών, σε 10 συναντήσεις (3/12, 10/12, 17/12, 14/1, 21/1, 28/1, 4/2, 11/2, 18/2, 25/2), μέσω ZOOM

Ποιους εχθρούς έχει να αντιμετωπίσει αυτή τη φορά ο Χάρι; Ελάτε να τον ακολουθήσουμε στην κάμαρα με τα μυστικά.

Με την αργυροχρυσόχο Μυρσίνη Μπεζουργιάννη

Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 18:00-19:00

Χριστούγεννα στη βιβλιοθήκη

για παιδιά από 7 χρονών, σε 3 συναντήσεις (5, 12, και 16 Δεκεμβρίου)

Έρχονται τα μαγικά Χριστούγεννα ετοιμάζοντας μια σειρά από εντυπωσιακές κατασκευές. Θα φτιάξουμε μια λαμπερή χιονονιφάδα, ένα σκανδαλιάρικο ξωτικό κι ένα εντυπωσιακό καρουζέλ.

Δευτέρα 5/12: Κατασκευή ενός εντυπωσιακού καρουζέλ

Δευτέρα 12/12: Κατασκευή ενός σκανδαλιάρικου ξωτικού

Δευτέρα 16/12: Κατασκευή μιας λαμπερής χιονονιφάδας

Με την εικαστικό/συντηρήτρια έργων τέχνης Σταυριανή Κωτούλα

Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 11:00-12:00

Παίζουμε με τα βιβλία

για παιδιά 1,5-3 χρονών, σε 3 συναντήσεις (7, 14, και 21 Δεκεμβρίου)

Τα πρωινά στη βιβλιοθήκη είναι γεμάτα χρώματα, ιστορίες και πολύ παιχνίδι! Τώρα είναι και εορταστικά, χριστουγεννιάτικα!

Με ένα συνδυασμό δράσεων φιλιανγνωσίας, εικαστικών και θεατρικού παιχνιδιού, οι μικροί μας φίλοι εξοικειώνονται με το χώρο της βιβλιοθήκης και έρχονται φυσικά και αβίαστα σε επαφή με το βιβλίο και τη διαδικασία της ανάγνωσης. Επιπρόσθετα, εντάσσονται σε ένα περιβάλλον που προσομοιάζει την προσχολική βαθμίδα εκπαίδευσης, μαθαίνουν απαραίτητες δεξιότητες και τους δημιουργείται η αίσθηση ότι ανήκουν σε μια κοινότητα.

Με την βιβλιοθηκονόμο Δανάη Μαρία Κοσμίδου και την θεατρολόγο Μαριάντζελα Κουνταρδά

Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 18:45-19:45

Ταξίδι στο Βόρειο Πόλο – Θεατρικό εργαστήρι

για παιδιά 8-11 χρονών, σε 3 συναντήσεις (7, 14, και 21 Δεκεμβρίου)

Οι προετοιμασίες στο εργαστήρι του Άη Βασίλη έχουν ήδη ξεκινήσει. Όμως, ένα απροσδόκητο γεγονός θα φέρει τα πάνω κάτω λίγο πριν τα Χριστούγεννα! Το έλκηθρο του Άη Βασίλη δεν μπορεί να ξεκινήσει... “Μα γιατί;” αναρωτιούνται αναστατωμένα τα ξωτικά. Ένα ταξίδι στο Βόρειο Πόλο και ένας συμπαθέστατος Εσκιμώος, έχουν να μας δώσουν πολλές απαντήσεις! Με τη βοήθεια θεατρικών τεχνικών τα παιδιά θα μπουν μέσα στις ιστορίες, θα αναλάβουν ρόλους και θα ανακαλύψουν λύσεις.

Με την εταιρεία θεάτρου Μικρός Βορράς

Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 17:00-18:00

Χριστουγεννιάτικες ιστορίες: βιβλιοανάγνωση και χριστουγεννιάτικη κατασκευή

για παιδιά από 4-6 χρονών

Ο Αϊ-Βασίλης έβαλε μπουγάδα.... και έμεινε χωρίς ρούχα!

Ελάτε να γίνουμε Αη Βασίληδες και να τον βοηθήσουμε να μοιράσει τα δώρα.

Με την βιβλιοθηκονόμο Μαρία Ασλανίδου

Σε περίπτωση αδυναμίας συμμετοχής στο εργαστήριο, ενημερώνετε άμεσα την βιβλιοθήκη. Ενημέρωση για τυχόν ακύρωση των μαθημάτων θα γίνεται **με sms**.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα που θα πραγματοποιηθούν και στις υπόλοιπες Βιβλιοθήκες του Δήμου Καλαμαριάς, μπορείτε να ανατρέξετε στη σελίδα: <https://lib.kalamaria.gr>

ΠΑΙΔΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ

ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 35, Τηλ.: 2313 314 413, e-mail: paidikilib@kalamaria.gr

*ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 1. Τα προσωπικά σας δεδομένα συλλέγονται και επεξεργάζονται αποκλειστικά για τον σκοπό της συμμετοχής σας στις δράσεις Δεκεμβρίου της Βιβλιοθήκης. Η νομιμότητα της επεξεργασίας βασίζεται στην εκπλήρωση καθήκοντος που εκτελείται προς το δημόσιο συμφέρον που έχει ανατεθεί στον Δήμο. 2. Τα δεδομένα αυτά είναι απολύτως συναφή, πρόσφορα και όχι περισσότερα από όσα χρειάζονται, και διατηρούνται για τη διάρκεια των δράσεων Δεκεμβρίου. Για το λόγο αυτό αν θελήσετε να πάρετε μέρος σε δράσεις άλλου μηνός θα χρειαστεί να ξανασυμπληρώσετε αντίστοιχη φόρμα. Τα προσωπικά σας στοιχεία θα παραμείνουν ασφαλή στον Δήμο Καλαμαριάς, αλλά τα email που δηλώσατε και τα ονόματα των παιδιών θα δοθούν

στον εμπυχωτή του εργαστηρίου που θα συμμετέχετε προκειμένου να σας στείλει το σχετικό σύνδεσμο και άλλο σχετικό με τη δράση υλικό. 3. Για τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε με γραπτό τρόπο να ζητήσετε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας που αφορούν την ενημέρωση σας για την επεξεργασία τους, την πρόσβαση σας σε αυτά καθώς και την διόρθωσή τους. Επίσης έχετε το δικαίωμα να ανακαλέσετε οποιαδήποτε στιγμή την συγκατάθεση που μας έχετε δώσει. Μπορείτε να ζητήσετε από τις υπηρεσίες μας το σχετικό έντυπο της αίτησης για την άσκηση των δικαιωμάτων σας ή να το κατεβάσετε από τον ιστότοπο του Δήμου (<https://kalamaria.gr/privacy-policy/>). 4. Εάν έχετε ερωτήσεις για την επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων ή για τα δικαιώματά σας ή ακόμη αν πιστεύετε ότι παραβιάζονται τα προσωπικά σας δεδομένα θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του Δήμου Καλαμαριάς στο dpo@kalamaria.gr και θα ανταποκριθούμε το συντομότερο δυνατόν και όχι αργότερα από ένα μήνα. 5. Εάν δεν επιλύσουμε το θέμα της παραβίασης των δεδομένων σας μπορείτε να το καταγγείλετε Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα μέσω του site <https://www.dpa.gr>.